

Key



编号: 161

分类: 财经类

# 信阳市第五届人民代表大会第一次会议 代表建议、批评、意见专用纸

2017年6月5日

题目: 关于财政解决林业稽查人员供给问题

本建议正文共 页

提建议人: 杨宏辉

姓名	选举单位	详细通讯地址、邮政编码、电话号码
杨宏辉	浉河区代表团	信阳市浉河区董家河镇黄龙寺村22号 电话: 13937609481

处理意见:

说明: 1.要一事一建议; 2.建议正文请打印或用钢笔、毛笔书写清楚, 勿用铅笔或圆珠笔书写; 3.编号、分类及处理意见请代表不要填写; 4.姓名、通讯地址、邮政编码、电话号码一定要填写详细、清楚; 5.一定要将建议正文页码编写清楚。

## 建议正文专用纸

为进一步加强对山育材保护生态环境，保护南塘水之源，更为茶旅游和生态旅游奠定基础。然而近年来，由于缺乏比较有效的林业监管制度，乱砍乱伐，盗伐名贵花木现象仍普遍存在。具体表现在：部分群众为了个人利益，盲目砍伐树木，烧炭，挖掘名贵植物谋取私利。乡镇沿河不少村民种植香菇，大量的麻株不知从何而来，没有相应的人员监管。废弃的香菇棒随意丢弃，造成了大面积的污染问题，难以清理。

这些问题的解决还需要大量的林业稽查人员长期的巡查巡防，以法治理，要切实负起对生态破坏等行为的监管职能。可对这些林业稽查人员，如果不从财政上解决供给问题，很难有效发挥出应有的作用。所以请政府和相关部门重视该问题。

# 信阳市财政局文件

信财〔2017〕60号

签发人：霍宏

办理结果： B

## 对市五届人大一次会议 第161号建议的答复

杨宏辉代表：

您提出的“关于财政解决林业稽查人员供给问题的建议”收悉。市政府对您所提出的意见高度重视，经市财政局、市林业局认真研究和办理，现将有关情况答复如下：

市委市政府历来重视林业生态建设工作，市财政局也将

我市林业生态建设工作作为重点工作予以支持。市财政局按照市人社局批复的人员工资和市编办批复的林业部门职责，重点保障了林业系统人员工资福利和工作经费支出。同时，通过开展林业生态市建设、退耕还林、森林抚育、造林补助、森林植被恢复、林业新品种新技术引进推广、林业防灾减灾、林业执法等项目平台，不断加大资金投入，支持我市林业生态建设和动植物保护。

市财政在加大资金支持林业生态建设的同时，通过足额安排野生动植物保护、林业执法、南湾湖保护、林业防灾减灾等专项经费，依托市林业局、森林公安、南湾林场、鸡公山林场林业稽查力量，加大对野生动植物保护和南湾生态环境保护。2016年落实各项专项经费870万元，其中：林业生态市建设资金300万元，林业防灾减灾资金100万元，野生动植物保护30万元，林业执法20万元，南湾水源地森林资源保护资金420万元；2017年，截止9月底已落实各项保护经费930万元，其中：林业生态市建设资金300万元，林业防灾减灾资金100万元，野生动植物保护30万元，林业执法80万元，南湾水源地森林资源保护资金420万元。

下一步，市财政在足额安排专项经费，确保林业稽查工作需要同时，指导和督促南湾水源地县区政府按照属地管理原则，加大财政投入，加强林业稽查执法队伍建设，并联合环保等执法部门，加大南湾水源地森林资源保护力度。

衷心感谢您对财政工作的关心和支持，并希望继续对我们的工作予以监督！

联系单位及电话：信阳市财政局农业科 0376-6699096

联系人：徐 铭

信阳市财政局

二〇一七年九月二十八日

---

报送：市人大选工委、市政府督查室

抄送：浉河区人大、政府

---